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UDS -1 MATEMATIK

3.

Asagidaki tabloda bos kutulara satir ve sutununda verilen sayilarin toplami yazilacaktir.

+ | 1 3 | 4 7

-9

Buna gore sari boyall kutulara yazilacak sayilarin toplami kagtir?

A)-9 B) -7 C)7 D)9

Matematik 6gretmeni Ahmet Bey tam sayilarda islemler konusunun 6grenilmesi icin asagidaki gibi bir oyun tasarlamistir.

4 > 2
v v A A
Oyunun kurallar su sekildedir:
<|-3]|<
\V4 A \V/ e Karelerdeki tam sayilar arasindaki iliski buyuk (>) ve kuguk (<) isaret-
< A > B leri ile belirtilmigtir.
e Her satir ve sutunda -5, -3, 2 ve 4 tam sayilari birer kez kullanilacak
Vv A sekilde yerlestiriimelidir.
-5 > >|-3

Kerem diyagrami dogru sekilde doldurduguna gore, A ve B yerine yazdigi tam sayilarin toplami asagidakilerden
hangisi olur?

A)-3 B) -1 C)1 D)6
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MATEMATIK UDS -1

5. Avrupa Kitasina ait 5 sehir ve sicaklik degerleri agagidaki harita Gzerinde gosterilmistir.

Verilen haritaya gore hangi sehirler arasindaki seyahatte hava sicakligi degisimi en fazla olur?

A) Sofya - Varsova B) Varsova - Istanbul
C) Berlin - istanbul D) Paris - Berlin

6. Fatih Sultan Mehmet Ortaokulu 7. siniflar arasi futbol turnuvasina 4 takim katilmistir.
Turnuvaya katilan A, B, C ve D takimlari aralarinda birer mag¢ yapmistir.
Yapilan magclarda her galibiyet icin +3 puan, her beraberlik igin +1 puan ve her maglubiyet icin —2 puan kazaniimaktadir.

Takimlarin yaptiklari 6 macin sonuglari asagidaki tabloda gosterilmistir.

v"a‘-’" Futs,, /s Maglar ~ Sonuglar
| & X A-B 2-1
g 3
£ t A-C 2-3
) <
- 7 c  4-1
A & B- :
A-D 2-2
B-D 1-0
C-D 3-2

6 magin sonunda olusan puan durumuna gore B takimi ile D takimi arasindaki puan farki kagtir?

AT B) 1 C)-1 D) -7

Diger sayfaya geciniz.
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MATEMATIK UDS -2

14. Fatma asagidaki tahtada yazan iglemlerden birini segerek ¢ozliyor.

4 1
3+ 4-
3 1
7+ 7- 1
1_4 14—
7 4
5
3+
1
4 +
1+ i
7
Buna gore Fatma’nin buldugu sonug asagidakilerden hangisi olamaz?
23 119 191 617
A7 B) 51 ©) %7 D) 54

15. Bir kitlphanenin bir rafina boylari esit ve kalinliklari 5% cm olan kitaplardan asagidaki gibi aralarinda ve rafta hig bosluk

kalmadan sirasiyla 3 dikey 6 yatay olacak sekilde 92 tane kitap dizilebiliyor.

ston (RN

=

Buna gore kiitiiphanenin raf uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 470, 3 B) 480 C) 4888 D) 490, 6

Diger sayfaya geciniz.
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UDS -2 MATEMATIK

16. Asagida lizerlerinde tam sayilarin yazili oldugu O ve M merkezli es carklar sekildeki konumlarindayken ayni anda ok yo-
niinde esit ve sabit hizla donduriliyor. Carklardaki sayilar yan yana geldiginde soldaki garkta bulunan sayi paya, sagdaki
carkta bulunan sayi paydaya yaziliyor.

Buna gore, carklarla olusturulabilecek kesirlerden kag tanesi devirli ondalikh sayidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

17.

4 4
7 7

Cevre = 12,8 br

Ahmet yukaridaki ¢cevresi 12, 8 birim olan kareyi asagidaki gibi say1 dogrusuna yerlestirerek kose noktalarina sayi dog-
rusunda karsilik gelen B ve C noktalarini isaretliyor.

4 >
7 5

7

w
W= >

A noktasi sayl dogrusunda —%‘e karsilik geldigine gore B ve C noktalarina karsilik gelen sayilarin toplami
kactir?

A) -1 B) —% C) —% D) %

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 12



UDS -3 MATEMATIK

2.

?
N - _ P
Karinca Oriimcek Oriimcek Karinca
S = B oa
48 cm
r ) # h
Sekil 1 Sekil 2

Dikdortgen seklindeki bir cam masanin ylzeyinde bulunan karinca masanin Ust ylzeyinde, 6rimcek ise alt yizeyinde-
dir.

Ayni dogrultuda bulunan karinca ile érimcek sekil 1’deki gibi masanin kenarindan birbirlerine dogru hareket etmekte-
dirler.

Karinca masa boyunun %u kadar, 6rimcek masa boyunun %’si kadar ilerlediginde sekil 2'deki gibi aralarindaki mesa-
fe 48 cm olmaktadir.

Buna goére bu masanin boyu kag santimetredir?

A) 120 B) 150 C) 180 D) 210

Sirkte akrobat olan Esra ipin zerinde uzun bir tahta pargasinin orta noktasindan tutup dengede kalarak yuriyor.

[
&

Esra gosterinin belli bir kisminda gosteriyi guizellestirmek igin tahtanin u¢ noktalarina es iki adet kiip ve es U¢ adet kire
koyuyor. Son durumda tahta dengede oluyor.

Kiire seklindeki cisimlerin her birinin kiitlesi (2x —4) kg olduguna gore kiip seklindeki cisimlerden birinin kit-
lesi kag kilogramdir?

A) 2x — 4 B) 2x — 6 C)3x—4 D) 3x—6

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 4




UDS -3 MATEMATIK

6.

X birim
Uzunluklari x birim olan 6 adet kereste y birim kadar kisimlar Ust Uste gelecek sekilde civi yardimiyla asagidaki gibi
birlestirilecektir.

y birim y birim

Kerestelerin birlestirilmesiyle olugan yapinin birim cinsinden uzunlugunu veren cebirsel ifade agagidakilerden
hangisidir?

A) 4x — 5y B) 5x — 4y C) 5x — 6y D) 6x — 5y

7. Asagidaki ABC ve KLM Uggenlerinin kenarlarindan bazilarinin uzunluklari verilmistir.

A
(2x + 3) cm
B (4x +7)cm C
K
(3x - 5) cm (4x + 1) cm
L M

ABC ve KLM ii¢genlerinin ¢evrelerinin uzunluklar toplami (17x — 5) cm olduguna gére, |AB| + |LM| isleminin
sonucu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisine esittir?

A) 4x — 11 B) 4x — 1 C) 3x — 11 D) 3x — 1

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme ()




UDS -4 MATEMATIK

9. Bilgisayarina oyun indiren Hafize’nin oyunu indirmeye basladiktan 45 dakika sonra bilgisayarinin ekran goriintiisii asagi-
daki gibidir. Ekrandaki yUkleyici ilerleme gubugunda pembe renkli kisim oyunun ne kadarlik kisminin indirildigini goster-
mektedir.

indiriliyor...

(LA

Gegen sure: 45 dk

internet baglanti hizi indirme iglemi sekildeki konumdayken azalmis ve oyunun kalan kismi 45 dakikada inmigtir.

Buna gore, internet baglanti hizi ilk duruma gore ylizde ka¢ azalmistir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80

10. v

A »
Sekil - 1

Yukaridaki Sekil-1’de verilen dikdortgen bigimindeki kagidin 6n yizlu pembe arka yuzu yesil renklidir. Bu kagit Se-
kil-2'deki gibi uclarindan birer kez katlandiginda bir tane pembe dikddrtgen ile iki tane yesil kare olusmustur.

Sekil - 2

Sekil-2’de olusan pembe dikdortgenin kenarlari 6 ve 10 ile orantili olup, kenar uzunluklari 1 birimden biiyiik
olduguna gore, kagidin katlanmadan onceki ¢evresi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 40 B) 80 C) 100 D) 120

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 8




MATEMATIK UDS -4

14. Bir kasaptaki teraziler cisimlerin agirliklarini yanlis tartmaktadir. Terazilerin ne kadar eksik veya fazla tarttiklari (izerlerine
yazilmistir.

Bu terazi %20 eksik Bu terazi %20 fazla
tartmaktadir. tartmaktadir.

1. Terazi 2. Terazi

Kasap bir miktar kiymay 1. Terazi ile tarttiginda kiymanin agirhgr 216 gr gelmektedir.

Kasap bu kiymayi 2. terazi ile tartarsa terazinin gosterdigi agirlik kag gram olur?

A) 270 B) 290 C) 316 D) 324

15. Asagida D sehri ile A sehri arasindaki uzaklik tabelasi gosterilmistir. D sehrinin 1. Tabelaya olan uzakhidi 40 km ayni yol
Uzerindeki B sehrinin 2. Tabelaya olan uzakligi 30 km’dir.

1. Tabela

W 210 km
B 80 km

2. Tabela

A
Cc

Q(—P
40 km 30 km

ow
@]
o>

Buna gore iki tabela arasindaki uzaklik, D sehri ile A sehri arasindaki uzakhgin yiizde kagina esittir?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 52

Diger sayfaya geciniz.
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UDS - 5 MATEMATIK

- 56 =

B C

19.

Cevresi 180 cm olan ABCD dikddrtgeninin icine, dikdortgenin kenarlarina ve birbirine teget olacak sekilde O, ve O,
merkezli es iki cember cizilmigtir.

Buna gore tarali bolgenin alani ka¢ santimetrekaredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 450 B) 675 C) 1125 D) 1800

20.

75 cm

Kerem elindeki 75 cm uzunlugundaki teli uzunluklari santimetre cinsinden birer tamsay! olacak sekilde birbirine es uzun-
lukta pargalara ayirarak bu pargalardan bir dizgin ¢okgen olusturacaktir.

Sekil-1 Sekil-2

Kerem elde edecegi dizgliin gokgenlerden i¢ agisi en blylk olan gokgen Sekil-1'de, i¢ agisi en kiglk olan ¢gokgen
Sekil-2'de gosterilmistir.

Buna gore, x — y isleminin sonucu en fazla ka¢ derecedir? (x ve y acilari birer tamsayidir.)

A) 36° B) 42° C) 96° D) 108°

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 14



UDS -5 MATEMATIK

13.

14.

96 cm

30 cm

Kenar uzunluklari 96 cm ve 30 cm olan dikdértgenin igerisine 3 es eskenar dortgen ciziliyor. Eskenar doértgenlerin di-
sindaki alanlar boyaniyor.

Buna gore boyali bolgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 2600 B) 1440 C) 860 D) 620
K P L
M R N
Sekil 1
K K P P L
M R
Sekil 2

Sekil - 1’de verilen paralelkenar noktali yerlerden kesiliyor ve Sekil - 2’deki gibi biri kare digerleri es tggenler olan Ug
sekil elde ediliyor.

MN
Karenin alani bir liggenin alanina esit olduguna gore |KR|I kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 10
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Onden Ustten Sagdan

Grafiker olan Hasan’in yukarida 6nden, ustten ve sagdan gorinumleri verilen yapiyi olusturmasi gerekmektedir.

Buna gore Hasan’in olusturmasi gereken yapi asagidakilerden hangisidir?

A) . B) C) D)
ULSt USt . USt
| Ust |

7 ~ On ~ 507
e S On \
(")n/ \Sag On Sag Sag oy

2. Asa@ida Ganakkale ve izmir illerinin bir haftalik hava durumu verileri tablo ve gizgi grafigi ile gésterilmistir.

Tablo: Canakkale iline Ait Hava Durumu Grafik: izmir iline Ait Hava Durumu
N Sicaklik (°C)
Giinler Sicakhik°C y
Pazartesi 14 28
Sali 18 26
Carsamba 10 24
Persembe -8 22
Cuma -14 20
Cumartesi 9 - s o — > Gunler
3 = © © % o
p 2 5 8 5 5 5 5 B
azar 0 § 8 % S & o
$ T O >
o o O

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) izmir'in sicaklik ortalamasi Canakkale'nin sicaklik ortalamasindan 15°C fazladir.
B) izmir ve Canakkale arasindaki sicaklik farki en fazla Persembe giinii meydana gelmistir.

C) izmir’e ait sicaklik farkinin alabilecegi en biiyiik deger, Canakkale’ye ait sicaklik farkinin alabilecegi en biiyiik deger-
den 30°C daha kuguktur.

D) iki il arasinda sicaklik farklari pazar giinii aynidir.
Diger sayfaya geciniz.
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MATEMATIK UDS -6

11. Asagida kare seklinde bir arsaya yapilan bir sitedeki bazi duvarlari ortak olan binalarin gérinima verilmistir.

"\ mm
"\ mm I
. .I - .
\( =mm | mm
W mm ||,
Uy - .-
N
W \ mm | ==

SRR N

Bu binalarin herbir katinin ortak duvara sahip olmayan cephelerinde 2’ser pencere bulunmaktadir.

Sitenin giris kismindaki bosluk disinda bosluk olmadigina gore, sitedeki binalarda toplam kag pencere vardir?

A) 136 B) 140 C) 144 D) 148

12. Asagidaki paletin lizerinde icinde bardak bulunan kutular vardir.

Bu kutulardan en az iki ylzeyi gortinenlerin her birinde tanesi 20 TL olan 30 bardak, diger kutularin her birinde ise tanesi
30 TL olan 25 tane bardak vardir.

Buna gore, kutularda bulunan bardaklarin toplam degeri ka¢ TL'dir?

A) 24600 B) 20800 C) 16400 D) 14900

9 Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme



MATEMATIK GDS -1

7. Baran dogrusal bir yol Gizerinde bulunan evinden gikip dakikada 21—5 km yol alarak 6nce markete variyor. Marketten de

hizin1 degistirmeden okuluna gidiyor.

MARKET

A RB DA

§ a2 unly

km

N

1 km
Buna gore, Baran’in evden markete varis siiresi ile marketten okula varig siiresi arasindaki fark kag saattir?

A)6 B)5 C)4 D) 3

8. 0Oduz, asagdida ayrit uzunluklari verilen dikdértgenler prizmasi seklindeki koliyi tagimakta zorlandigi igin kaydirmadan 7
kez devirmistir.

(2x—=1)cm

(2x + 3) cm | P -~~~ -~~~ =="===mm o

Buna gore, kolinin ilk konumunda gosterilen A noktasi ile son konumunda gosterilen B noktasi arasindaki
uzakligi santimetre cinsinden ifade eden cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 11x — 10 B) 11x +6 C)12x —12 D) 12x +4

Diger sayfaya geciniz.
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GDS -1 MATEMATIK

12. Asagida dort arkadasin yuriyerek gittikleri okullarina gore evlerinin konumlari ve her birinin ka¢ dakikada ne kadar
mesafe katettigi verilmigtir.

-

Miray:
Yolun tamamini
20 dakikada
Enes: aliyor.
Yolun %ini

3 dakikada aliyor.

Mert: Duygu:

¢ N g ¢ Yolun yarisini Yolun ceyregini

g
0¥y
\“/ 15 dakikada aliyor. 4 dakikada aliyor.

Hizlarini degistirmeden evden okula dogru giden dort arkadasin da 10 dakika yurtdiklerinde okula varmalari icin kalan
mesafeleri 150’ser metre oluyor.

Buna gore, dort arkadasin evleri ile okul arasindaki mesafelerin toplami kag metredir?

A) 1300 B) 1325 C) 1350 D) 1375

13. Zemin lzerinde iken en Ust noktasinin yerden ylksekligi 16 cm olan bir topla asagdidaki diizenek hazirlanmigtir.

Bitis : Baslangic

< >
< >

Top baslangi¢ noktasindan bitis noktasina 4 tam tur ve 1 yarim tur atarak ulasmistir.

Buna gore, diizenegin baslangic ve bitis arasindaki mesafe ka¢ santimetredir? (7 = 3 aliniz.)

A) 208 B) 216 C) 224 D) 232

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 10
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4. Asagida es buylklikteki futbolcu kartlarinin birlestiriimesi ile elde edilen dikdortgen verilmistir.

Olusan dikdortgenin kisa ve uzun kenarlari sekildeki gibi iki cetvelle dlgultyor.

Dikdortgen seklindeki kartlardan birinin bir yiiziiniin alani 8—65 br? olduguna gére, uzun cetvelde 5 noktasina

denk gelen kose, kisa cetvelde hangi noktaya denk gelmistir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

5. Asagida diiz bir zemin Uzerinde yan yana bulunan kendi iclerinde es yiikseklikteki katlardan olusan iki binanin birer
katlarinin yikseklikleri verilmigtir.

SHatap | oo T
_C Sl ] W

Huzur Apartmani Sevgi Apartmani

Huzur apartmaninin 5. katinin zemini ile Sevgi apartmaninin 6. katinin tavani ayni hizada olduguna gore, 10’ar
katl olan bu apartmanlarin yiikseklikleri toplami ka¢ desimetredir?

A) 400 B) 440 C) 800 D) 880

Diger sayfaya geciniz.
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GDS -2 MATEMATIK

14. Asagida birim kareli zemin (izerinde verilen Sekil - 1’deki dortgen kare, Sekil - 2'deki dértgen eskenar dortgendir.

Sekil - 1 Sekil - 2

Sekil - 1°de verilen karenin kenarlari (izerine eskenar dortgenler, Sekil - 2’de verilen eskenar dértgenin kenarlari Gzerine
kareler giziliyor.

Sekil - 1 Sekil - 2

Elde edilen yukaridaki sekillerin her ikisinde de sonradan cizilen 4 adet dortgenin kdsegenlerinin kesim noktalarini kdse
kabul eden yeni dortgenler ciziliyor.

Buna gore, son durumda elde edilecek yeni dortgenler ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

Sekil -1 Sekil -2
A) Eskenar doértgen Kare
B) Kare Dikdortgen
C) Eskenar doértgen Dikdortgen
D) Kare Kare

Ornek Akademi / 7. Sinif Matematik Deneme 10





